

«Быков» может спасти техника

Долговые проблемы стран евро, слабая статистика по рынку труда США, поданные иски в отношении 17 крупных банков укрепили позицию «медведей».

«Быки» не смогли оказать сопротивление значительным распродажам, поскольку поводов для начала контрнаступления не поступало. После закрытия торгов на российском рынке расстановка сил не поменялась: у «медведей» по-прежнему преимущество, но и пыл практически иссяк. Фьючерс на индекс S&P500 вчера провел в узком боковике, центром которого являлась отметка 1140 пунктов. В Европе также соответственно знаковых изменений не произошло. Накануне торги в США не проводились в связи с Днем труда.

В Азии сегодня царят распродажи, вызванные снижением основных ориентиров. Японский индекс теряет 1,4%, китайский – 0,1%. На японском рынке падение усиливается фактором крепкой йены, пара доллар/йена по-прежнему не может подняться выше отметки 77. Инвесторы ждут заявлений в отношении сильной йены от министров финансов G7, которая состоится в пятницу. В Китае уже заметна приостановка распродаж. Рынки выглядят очень перепроданными, что сдерживает «медведей».

Фьючерсы на нефть с момента закрытия российского рынка практически не изменились. Сегодня фьючерс на нефть марки Brent предпринимает попытки к восстановлению. Поддержкой является \$110 за баррель – середина боковика, характерного для фьючерса в последнее время.

По итогам сессии накануне индекс ММВБ закрылся в районе 10-дневной скользящей средней, а индекс РТС – вблизи 21-дневной скользящей. При продолжении распродаж рублевый индикатор может откатиться к 21-дневной скользящей средней – порядка 1480 пунктов. Сопротивлением является психологическая отметка 1500 пунктов. Покупки на рынок могут вернуться из-за фактора перепроданности, но возвращение «быков» может оказаться лишь временным, поскольку сегодня ожидается публикации слабой статистики. Макропоказатели способны усилить позиции «медведей» на рынках. Откупать бумаги стоит лишь спекулятивно с установкой стопов.

Из статистики внимание стоит обратить на пересмотренные данные по ВВП еврозоны за II квартал, а также промзаказы в Германии и индекс менеджеров по снабжению для непромышленной сферы в США. Первую сессию недели американский рынок пропустил, в связи с чем, отрицательные индексы США могут привести негатива в ход торгов на российском рынке.

Из бумаг обратить внимание стоит на акции МТС и «Новатэк». Акции МТС сегодня будут находиться под влиянием публикации полугодовой отчетности по US GAAP. Акции накануне завершили день на 21-дневной скользящей средней, целью станет отметка 225 руб. Акции «Новатэк» интересны под отсечку реестра, которая состоится 8 сентября. Вчера акции протестировали 100-дневную скользящую, при пробитии вниз которой акции могут уйти к 21-дневной скользящей (365,5 руб.). Сопротивлением является 375 руб., достижение данной отметки закрыло бы вчерашний гэп.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)